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Положение

    
          О командном чемпионате Ставропольского края по шахматам 

                                   
          
     18 – 21 ноября 2010 г.

1. Цели и задачи.

Командный Чемпионат Ставропольского края по шахматам проводится с целью дальнейшего развития и популяризации шахмат в городах и районах края, выявления сильнейших команд и шахматистов края среди мужчин и женщин. 

2. Место и время проведения.

           Командный Чемпионат Ставропольского края по шахматам проводится с 18 по 21 ноября 2010 г. по адресу: г.Кисловодск., пр. Мира,12. “Центр творческого развития и гуманитарного образования”.

Заезд и регистрация участников 18 ноября. Начало соревнований 19 ноября в 14-00.  
Закрытие и награждение 21 ноября в 15-00.  

3. Организаторы мероприятия.
Общее руководство осуществляется комитетом Ставропольского края по физической культуре и спорту.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на шахматную федерацию Ставропольского края и  главную судейскую коллегию.

4.Участники и порядок проведения.

В Командном Чемпионате Ставропольского края по шахматам принимают участие команды от шахматных федераций и спортивных коллективов городов и районов Ставропольского края. Условия участия согласно приложению к положению. Допускается неограниченное количество команд от города или района. Состав команды: 4 мужчины и 1 женщина. Допускается наличие до 2-х иногородних шахматистов и до 2-х запасных игроков в составах команд.

5.Регламент

Соревнования проводятся по круговой или по швейцарской системе, в зависимости от количества команд. Контроль времени – 25 мин на всю партию каждому участнику.  

6.Определение и награждение победителей.
 
Места определяются по сумме набранных матчевых очков (2 очка за победу в матче, 1 очко – за ничью). 

В случае равенства очков – Дополнительные показатели: Общая сумма набранных очков всеми участниками команды. Результат личной встречи; суммарный результат на 1-й доске, на женской доске, на 2-й, на 3-й, на 4-й доске. Победители и призеры турнира награждаются грамотами и денежными призами. Предусмотрены дополнительные призы для участников, показавших лучший результат на своей доске. В случае равенства очков у нескольких участников на своей доске дополнительные показатели: количество сыгранных партий, коэф. Бергера (при круговой системе) или коэф. Бухгольца (при швейцарской). 
7.Судейство соревнований.

     Судейство соревнований обеспечивается бригадой судей краевой шахматной федерации.

8.Расходы.
Проезд, проживание, питание участников за счет командирующих организаций. Награждение победителей и призеров за счет комитета Ставропольского края по физической культуре и спорту.
9.Обеспечение безопасности
Спортивное соревнование проводятся на спортивном сооружении, отвечающее требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а так же при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке. Ответственный – руководитель спортивного сооружения и главный судья соревнований.
10.Страхование участников
Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья. Страхование участников от несчастных случаев осуществляется командирующими организациями. Страховой полис предъявляется на каждого участника в комиссию по проведению соревнований
11.Подача заявок на участие
Заявки   на  участие   направлять   до   15   ноября   2010   г.   по   тел.   или   e-mail: stavropolchess@mail.ru 

Контактная информация:
Адрес:         г. Кисловодск, пр. Мира, 12. "Центр творческого развития и гуманитарного
образования".
8-928-311 -00-70   Каграманов Артур Макарович
8-918-746-72-77   Рожко Дмитрий Геннадьевич
Шахматная федерация Ставропольского края
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Команды-участницы соревнований оплачивают организационный  взнос в размере 2000 рублей с команды.
Организационный взнос оплачивается из внебюджетных средств.

Организационные взносы идут на награждение победителей, расходы на оплату судейства и аренду игрового помещения.










